
 

Αθήνα,  1η  Φεβρουαρίου 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς  τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Προσβλητικές δηλώσεις του Προέδρου του Σωματείου Ειδικών 

Φρουρών της Αστυνομίας» 

Την προηγούμενη εβδομάδα σε τηλεοπτική εκπομπή,  ο πρόεδρος των Ειδικών 

Φρουρών της ΕΛΑΣ κ. Ντούμας προχώρησε σε μία ατεκμηρίωτη δήλωση 

σχετικά με τον χώρο των πανεπιστημίων. Συγκεκριμένα, σε συζήτηση για την 

εισαγωγή οργανωμένης αστυνόμευσης στα ΑΕΙ της χώρας, ισχυρίστηκε, ότι 

στις περιοχές των πανεπιστημίων ο μεγαλύτερος τζίρος του λιανεμπορίου 

ναρκωτικών γίνεται εντός των σχολών. Ο κ. Ντούμας απέφυγε να αναφέρει από 

πού προέκυψε η αρχική του δήλωση, επικαλούμενος μόνο τις προσωπικές 

συνομιλίες με συναδέλφους του που περιπολούν πέριξ των σχολών.  

Η δήλωση αυτή του κ. Ντούμα, είναι άκρως προβληματική και αποτελεί 

προσβολή για τους ανθρώπους του δημόσιου πανεπιστημίου, τους πρυτάνεις, 

τους καθηγητές, τους φοιτητές και εν γένει το ίδιο το πανεπιστήμιο.  Την ώρα 

που οι φωνές εναντίον του νομοσχεδίου που πρόκειται να φέρει το υπουργείο 

παιδείας σχετικά με τη δημιουργία πανεπιστημιακής αστυνομίας, πληθαίνουν,  

ο πρόεδρος των Ειδικών Φρουρών της ΕΛΑΣ προβαίνει σε δηλώσεις που 

δημιουργούν στρέβλωση της πραγματικότητας, με μοναδικό σκοπό έχουν να 

υπονομεύσουν τα δημόσια πανεπιστήμια. 

Καθόλου τυχαία δεν μπορεί να θεωρείται η στιγμή κατά την οποία επιλέγει να 

κάνει την συγκεκριμένη τοποθέτηση ο κ. Ντούμας. Ο μόνος φορέας που 

αντιμετωπίζει θετικά την ίδρυση πανεπιστημιακής αστυνομίας είναι οι ειδικοί 

φρουροί, οι οποίοι επιχειρηματολογούν  υπέρ της κυβερνητικής πολιτικής με 

τερατολογίες για τα επίπεδα εγκληματικότητας μέσα στις πανεπιστημιακές 

σχολές. 

Επειδή, τέτοιου είδους δηλώσεις αποσκοπούν στην διαστρέβλωση της 

πραγματικότητας, 
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Επειδή, το να δαχτυλοδείχνονται οι δημόσιοι χώροι των πανεπιστημίων ως 

άντρα ανομίας και εγκληματικότητας, χωρίς στοιχεία και αποδείξεις είναι άκρως 

προσβλητική για την πανεπιστημιακή κοινότητα και το ίδιο το πανεπιστήμιο,  

Επειδή, η κυβέρνηση έχει καταργήσει το άσυλο των πανεπιστημίων, πράγμα 

που σημαίνει πως η αστυνομία μπορεί να παρέμβει σε τυχόν παραβάσεις εντός 

των πανεπιστημιακών χώρων,  

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:  

1. Γιατί η αστυνομία δεν  έχει παρέμβει σε τυχόν παραβάσεις και 

εγκληματικές ενέργειες, όπως αναφέρει ο κος. Ντούμας, εντός της 

πανεπιστημιακής κοινότητας; 

2. Έχει σκοπό να καλέσει τον πρόεδρο των Ειδικών Φρουρών της 

ΕΛΑΣ να προσκομίσει στοιχεία και αποδείξεις όλων όσων 

αναφέρει περί διακίνησης ναρκωτικών εντός των σχολών, όπως 

οφείλει;   
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